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Desempenho Anual dos Programas de Governo
Justificativa O fechamento anual do Programa de Metas referente ao exercício de 2023 contou com 99 Indicadores de Programas respondidos,

cujo resultado foi de 69,7% de metas atingidas (o que corresponde a 69 atingidas e 30 não atingidas). Conforme verificado no relatório
Cumprimento das Metas dos Indicadores do Governo, percebe-se que a piora do resultado deve-se ao Eixo Humano e Eixo Social, os
quais, tiveram pior desempenho, resultando no atingimento pouco satisfatório de 69,7%. A execução e monitoramento das Ações de
Governo devem ser acompanhadas sempre com rigor, afim de que, possam influenciar de maneira satisfatória seus respectivos
Indicadores, refletindo assim, uma melhora dos resultados apresentados.

Programa
Descrição 1001 - SAUDE PARA TODOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Os dados foram inseridos pelos responsáveis em conformidade com os resultados obtidos no ano de 2023, atendendo a legislação
vigente, protocolos e os programas do SUS municipal. Há um esforço contínuo da equipe da Secretaria da Saúde para o atendimento de
todos os indicadores e resultados positivos do presente PPA.
Para tanto sugiro aprovação.
Atenciosamente,
Alexandre Ferrari
Secretaria Municipal de Saúde

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 30 metas atingidas e 14 metas não atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 4 26 10

Programa
Descrição 2001 - EDUCACAO, O FUTURO EM NOSSAS MAOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Os resultados demonstram que ainda estamos sentindo os efeitos da paralisação das aulas presenciais quando da pandemia do COVID,
entretanto, a Secretaria tem envidado esforços no sentido de suprir essa defasagem  nas metas e retomar o equilíbrio entre as metas
propostas e as realizações das mesmas.

Justificativa Controladoria Desempenho regular, com 18 metas atingidas e 14 metas não atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 6 16 8

Programa
Descrição 3001 - VALORIZACAO E UNIVERSALIZACAO DA CULTURA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Metas  satisfatoriamente atingidas, com exceção da meta Espaços Públicos, pois aguardamos entrega da obra e da ação ampliação de
espaços, pois houve remanejamento do orçamento.

Justificativa Controladoria Desempenho ótimo, com 10 metas atingidas e 03 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à Espaços Culturais
Mantidos, Ampliação e Modernização da Infraestrutura de Espaços Culturais e Funcionamento de Espaços Culturais.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 1 7 2

Programa
Descrição 3002 - ESPORTE, LAZER E QUALIDADE DE VIDA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Parecer anual dos indicadores e ações 2.023 - Esporte e Lazer
62 ? Instalações esportivas mantidas
Índice previsto         ? 228
Índice Realizado ? 230
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer realizou implantações com recursos e pessoal próprio em parceria com
outras secretarias municipais, atingindo a meta planejada. 
64 ? Modalidades esportivas fomentadas
Índice previsto         ? 31
Índice Realizado ? 36
Para o exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer realizou chamamento público para seleção de projetos esportivos,
paradesportivos e de esporte e lazer, dos quais foram selecionados e fomentados 40 (quarenta) projetos no período de fevereiro a
dezembro, no entanto, ao longo do ano foram revogados três termos de fomento, terminando o exercício em 36 projetos em execução,
atingindo a meta planejada.
71 ? Pessoas com deficiência atendidas
Índice previsto         ? 135
Índice Realizado ? 126
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer manteve o foco na execução de atividades esportivas e físicas
adaptadas para atendimento às pessoas com deficiência, evidenciando o compromisso com o esporte inclusivo, no entanto, notamos a
dificuldade da participação dos alunos nos períodos de férias ou de avaliações escolares e no período de inverno nas atividades
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realizadas em piscinas ou áreas abertas, fatores estes que impactaram negativamente na assiduidade dos alunos, dificultando o
cumprimento das metas em alguns meses do ano e, consequentemente afetando o cumprimento da meta planejada.
76 ? Projetos esportivos
Índice previsto         ? 20 
Índice Realizado ? 20
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, com o objetivo de oportunizar a prática de atividades físicas e
esportivas no município, realizou 20 (vinte) projetos esportivos à população, atingindo a meta planejada.
131 - Projetos Esportivos para Pessoas com Deficiência
Índice previsto         ? 07 
Índice Realizado ? 07
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, com o objetivo de oportunizar a prática de atividades físicas e
esportivas no município, realizou 07 (sete) projetos esportivos específicos às pessoas com deficiência, atingindo a meta planejada.
Parecer anual das ações
1160 ? Ampliação e modernização da infra estrutura de esporte e lazer
Índice previsto         ? 02
Índice Realizado ? 02
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, realizou implantações  com recursos e pessoal próprio em parceria
com outras secretarias municipais, atingindo a meta planejada.
2010 ? Pessoal e Encargos
Índice previsto         ? 118
Índice Realizado ? 114
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer apresentou resultado favorável e, conforme justificativa do responsável
pela ação, o resultado encontra-se na margem de tolerância do TCESP.
2019 ? Estagiários e Aprendizes
Índice previsto         ? 10
Índice Realizado ? 10
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer atingiu a meta conforme planejada.
2020 ? Administração e Manutenção da Unidade
Índice previsto         ? 04
Índice Realizado ? 04
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer atingiu a meta conforme planejada.
2030 ? Despesa sob regime de adiantamento
Índice previsto         ? 04
Índice Realizado ? 04
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer atingiu a meta conforme planejada.
2800 ? Inclusão social pelo esporte e lazer
Índice previsto         ? 9.000
Índice Realizado ? 9.145
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer desenvolveu atividades com o objetivo de oportunizar a prática de
atividades físicas, esportivas e de lazer no município, executando 20 (vinte) projetos esportivos à população, bem como realizou
chamamento público para seleção de projetos esportivos, paradesportivos e de esporte e lazer, dos quais foram selecionados e
fomentados 40 (quarenta) projetos no período de fevereiro a dezembro, no entanto, ao longo do ano foram revogados três termos de
fomento, terminando o exercício em 36 projetos em execução, atingindo a meta planejada.
2810 ? Apoio e promoção de eventos esportivos
Índice previsto         ? 45
Índice Realizado ? 63
No exercício de 2.023, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, com o objetivo de proporcionar a prática de atividades e esportivas no
município, realizou e apoiou 63 (sessenta e três) eventos esportivos à população, atingindo e superando a meta planejada.

Justificativa Controladoria Desempenho excelente, com 11 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à Pessoas com Deficiência
Atendidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 1 7 0

Programa
Descrição 5001 - HABITACAO DE INTERESSE SOCIAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Pode-se observar como desfavoráveis os resultados anuais obtidos para os Indicadores 66 - MORADIAS REGULARIZADAS e 129 -
MELHORIAS HABITACIONAIS, e para a Ação 2320 - ASSISTÊNCIA TÉCNICA E FOMENTO HABITACIONAL. O Indicador 130 -
UNIDADES HABITACIONAIS E/OU LOTES VIABILIZADOS encontra-se com resultado anual favorável, em virtude da seleção das
propostas enquadradas no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida, por meio da Portaria Nº 1.482, de 21 de Novembro de 2023 do
Ministério das Cidades, para os empreendimentos Morada Jequitibá - I e II, cada um com previsão de 250 unidades habitacionais, no
Município de Limeira-SP. Bem como o resultado da Ação 2340 - FUNDO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL,
considerando a aplicação dos recursos do FMHIS na continuidade da execução do contrato para os serviços de elaboração de projetos
de urbanização e de aprovação para implantação do Parque Residencial Monte Sinai, novo loteamento de interesse social no Município.

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 06 metas atingidas e 03 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à Moradias Regularizadas,
Melhorias Habitacionais e Assistência Técnica e Fomento Habitacional.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 2 5 1

Programa
Descrição 5002 - ZELADORIA - LIMEIRA LIMPA E BONITA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica dos dados apresentados pelos responsáveis pelos indicadores/metas e posterior
apresentação ao responsável pela pasta dos resultados dos mesmos, não cabendo qualquer alteração dos dados. As ações necessárias
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ao cumprimento das metas são de responsabilidade da autoridade competente e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas
aos indicadores/metas. 
RESUMO ANUAL - INDICADORES:
Indicadores: 5 favoráveis e 2 desfavoráveis: Os indicadores desfavoráveis são: Expansão e Modernização da Iluminação Pública,
justificado pela redução dos pontos modernizados e Resíduos Per Capta, impactado pelo aumento da geração de resíduos sólidos pela
população. 
Resumo: 71,4% das ações favoráveis e 28,6% das ações desfavoráveis. 
RESUMO ANUAL - AÇÕES:
Ações: 8 favoráveis e 5 desfavoráveis - As ações desfavoráveis são Pessoal e Encargos devido ao número superior de servidores em
relação ao planejado, porém dentro da margem de tolerância do TCESP, Coleta e Gestão de Resíduos Sólidos, impactado pelo aumento
das obras públicas de infraestrutura e crescimento populacional, Limpeza e Conservação de Bens Públicos, justificado pela prolongada
estiagem que reduziu a necessidade de capina, Manutenção e Modernização de Próprios e Equipamentos Públicos, prejudicada pelo
atraso na substituição de servidores aposentados durante o período e, Serviços de Iluminação Pública - Consumo que devido ao atraso
na modernização, resultou em um consumo maior pelas antigas luminárias. 
Resumo: 61,5% das ações favoráveis e 38,5% das ações desfavoráveis.

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 13 metas atingidas e 07 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à Expansão e Modernização
da Iluminação Pública, Resíduos Per Capita, Pessoal e Encargos, Coleta e Gestão de Resíduos Sólidos, Limpeza e Conservação de
Bens Públicos, Manutenção e Modernização de Próprios Públicos e Consumo da Iluminação Pública.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 2 8 5

Programa
Descrição 5003 - INFRAESTRUTURA E SERVICOS COMPLEMENTARES

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica dos dados apresentados pelos responsáveis pelos indicadores/metas e posterior
apresentação ao responsável pela pasta dos resultados dos mesmos, não cabendo qualquer alteração dos dados. As ações necessárias
ao cumprimento das metas são de responsabilidade da autoridade competente e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas
aos indicadores/metas. 
RESUMO ANUAL - INDICADORES:
Indicadores: 1 favorável e 1desfavorável: O indicador desfavorável é Perda de Água na Rede de Distribuição Urbana, que apesar de não
atingir a meta apresentou um desvio negativo menor que 1%. 
Resumo: 50% das ações favoráveis e 50% das ações desfavoráveis. 
RESUMO ANUAL - AÇÕES:
Ações: 4 favoráveis e 1 desfavorável - A ação desfavorável é Implantação de Aeroporto que no ano de 2023 não  recebeu ações
executivas por decisão da Administração Municipal. 
Resumo: 80% das ações favoráveis e 20% das ações desfavoráveis.

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 05 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à Perda de Água na Rede de
Distribuição Urbana e Implantação do Aeroporto.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 1 4 1

Programa
Descrição 6001 - RECURSOS NATURAIS E MEIO AMBIENTE

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa O fechamento anual do Programa de Metas referente ao exercício de 2023 foi concluído. Os Departamentos desta Secretaria
alimentaram seus resultados, considerando a quantidade de indicadores prevista para o ano.
As justificativas, comentários e pareceres seguem na prova de evidência, os quais foram emitidos pelos responsáveis de cada
Departamento de Secretaria.

Justificativa Controladoria Desempenho ótimo, com 15 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à Ampliação e Modernização
da Infraestrutura de Meio Ambiente e Pessoal e Encargos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

6 0 9 2

Programa
Descrição 6002 - DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Conseguimos atingir a meta em todas as ações com exceção de  AMPLIACAO E MODERNIZACAO DE DISTRITOS INDUSTRIAIS (
263/16 - SECRETARIA DE DESENV, TURISMO E INOVAÇÃO; 264/DESENV, TURISMO, INOVAÇÃO E DEPENDÊNCIAS;
23/COMÉRCIO E SERVIÇOS; 661/PROMOÇÃO INDUSTRIAL  devido a falta de área do município para implantação de um Distrito

Justificativa Controladoria Desempenho excelente, com 12 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à Ampliação e Modernização de
Distritos Industriais.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 0 7 1
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Programa
Descrição 7002 - ADMINISTRACAO SUPERIOR

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Os encontros com a participação popular foram realizados praticamente em sua integralidade, deixando de ser realizado apenas nos
meses de março e setembro de 2023. 
A pontuação relativa ao índice de percepção de transparência municipal ficou acima do previsto em todos os meses do ano de 2023,
exceto no mês de abril.

Justificativa Controladoria Desempenho ótimo, com 05 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à Encontros com Participação
Popular.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 1 4 0

Programa
Descrição 7003 - ASSESSORIA JURIDICA MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa A Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos auxilia todas as Secretarias e demais repartições da Prefeitura Municipal de Limeira,
realizando análise e parecer jurídico acerca dos procedimentos e questionamentos solicitados nos autos administrativos, bem como,
atua em Processos Administrativos interpostos por munícipes, pela Câmara Municipal e pelo Ministério Público, visando prestar
esclarecimentos e fornecer os documentos que forem necessários para atender a solicitação pleiteada, razão pela qual, a quantidade de
processos despachados mensalmente são influenciados de acordo com a demanda.

Justificativa Controladoria Desempenho excelente, com 05 metas atingidas e 00 metas não atingidas. Todas as metas atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 0 4 0

Programa
Descrição 7004 - COMUNICACAO INTEGRADA E TRANSPARENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Todos os números fixados anteriormente foram atingidos com êxito em se tratando de indicadores anuais.

Justificativa Controladoria Desempenho excelente, com 12 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à Pessoal e Encargos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 9 1

Programa
Descrição 7005 - GESTAO ADMINISTRATIVA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Em análise dos indicadores e ações anuais, esta responsável emite em geral, parecer favorável. Quanto aos itens desfavoráveis foram
todos devidamente justificados, declaro que estarei trabalhando em ação conjunta com a equipe para que no exercício de 2024 esses
ajustes sejam o mais assertivo possível.

Justificativa Controladoria Desempenho ótimo, com 15 metas atingidas e 03 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à  Instrução em Servidores
Admitidos Capacitados na Integração, Servidores Capacitados em Atendimento ao Público e Apoio a Órgãos Externos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

7 2 8 1

Programa
Descrição 7006 - PLANEJAMENTO E GESTAO ORCAMENTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Os resultados desse programa são muito bons, atingindo 87,5% de sucesso no atingimento e superação de suas metas propostas.

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 07 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se a Pessoal e Encargos

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 0 3 1

Programa
Descrição 7007 - TECNOLOGIA DA INFORMACAO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA
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Justificativa Resp. Programa Equipamentos antigos que geram muita demanda.

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 05 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à Chamados Resolvidos em
Até Um Dia e Migração para Processo Digital.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 2 4 0

Programa
Descrição 7008 - CONTROLE INTERNO MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa

Justificativa Controladoria Desempenho excelente, com 07 metas atingidas e 00 metas não atingidas. Todas as metas atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 4 0

Programa
Descrição 7009 - GESTAO FISCAL E TRIBUTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Ação 2010 - Pessoal e Encargos : Desfavorável tendo em vista a necessidade de suprir 05 servidores cedidos à Cartórios Eleitorais e,
Fórum (Anexo de violência doméstica e Familiar contra Mulher).

Justificativa Controladoria Desempenho ótimo, com 06 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à Pessoal e Encargos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 3 1

Programa
Descrição 7010 - PLANEJAMENTO URBANO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Atingimos a meta do indicador de fiscalização de obras.
Não atingimos a meta do indicador de CRF's emitidas, pois os interessados não entregaram as documentações necessárias para a
emissão ou entregaram parcialmente.
No indicador de aprovação online há a necessidade de desenvolvimento de sistema para maior adesão dos profissionais, uma vez que
apenas os projetos residenciais são de aprovação online.

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 05 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à CRF's Emitidas e Protocolo
de Projetos na Aprovação Online.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 2 4 0

Programa
Descrição 8001 - SEGURANCA PUBLICA E PREVENCAO A VIOLENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Em relação aos Indicadores, apenas os seguintes itens tiveram seus Índices desfavoráveis em relação às metas preestabelecidas: -
Homicídios: As metas mensais de Julho, Agosto e Outubro foram atingidas de acordo com os registros de homicídios em Limeira. Porém
nos meses de Janeiro, Fevereiro, Março, Abril, Maio, Junho, Setembro, Novem e Dezembro, as metas não foram atingidas devido o
aumento nos índices de homicídios registrados dentro do município de Limeira. - Roubos: De acordo com as estatísticas mensais, as
metas foram atingidas apenas nos meses de Setembro e Outubro, e nos meses de Janeiro, Fevereiro, Março, Abril, Maio, Junho, Julho,
Agosto, Novembro e Dezembro as metas não foram atingidas devido ao aumento no número dos Índices: Roubo de Veículos, que é
crescente em todo o estado; e o índice de Outros Roubos, em que entra a estatística de Roubos a Transeuntes, com um significativo
mento em todo o território Paulista, devido a elevada quantidade de ocorrências de roubos de aparelhos telefônicos. - Violência
Doméstica/ Lesão Corporal Dolosa: Meta não foi atingida somente nos meses de Janeiro, Novembro e Dezembro, devido ao aumento no
registro de Violência , com lesão corporal dolosa, com o acompanhamento de Mulheres com Medidas Protetivas. Já em relação às
Ações de Governo, apenas os seguintes Itens não atingiram as metas preestabelecidas: - Pessoal e Encargos: Houve a necessidade de
novas contratações. Segurança Inteligente e Combate à Violência: Total de Câmeras instaladas no ano de 2023: 102 (cento e duas)
câmeras. Sendo 84 da muralha digital, 8 no Terminal Rodoviário, 8 no Jd. Marajoara, 2 no Horto Florestal e 2 na Av. defronte ENGEP.
Vale salientar que está em processo de implantação mais 112 câmeras de monitoramento no município de Limeira, em fase de
finalização.

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 11 metas atingidas e 04 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se ao Homicídios, Roubos,
Pessoal e Encargos e Segurança Inteligente e Combate à Violência.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 2 8 2
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Programa
Descrição 8002 - MOBILIDADE URBANA SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Num panorama geral os índices e metas fecharam o período de 2023 de forma positiva, com sua grande maioria de indicadores
alcançados com sucesso, muitos deles de forma superior ao estimado. Fica assim evidenciado o comprometimento do município em
melhorar cada vez mais todos os aspectos aqui apurados, e esta Secretaria vem tentando realizar em vários destes quesitos ações que
superem as metas aqui estabelecidas.

Justificativa Controladoria Desempenho excelente, com 12 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à Pessoal e Encargos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 9 1

Programa
Descrição 9001 - ENCARGOS ESPECIAIS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Ação 20 - Requisitórios de Pequeno valor/Fazenda: Apresenta resultado desfavorável mesmo com todos os RPVs pagos integralmente.
Ação 40 - Dívida Pública/Fazenda/Saúde/Educação: Apresentam resultados desfavoráveis mesmo com a liquidação integral dos
compromissos.

Justificativa Controladoria Desempenho ruim, com 03 metas atingidas e 05 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à Encargos Especiais
Liquidados, Requisitórios de Pequeno Valor e as Dívidas Públicas da Fazenda, Saúde e Educação.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

0 1 3 4

Programa
Descrição 9999 - RESERVA DE CONTINGENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Metas atingidas conforme planejadas.

Justificativa Controladoria Desempenho excelente, com 04 metas atingidas e 00 metas não atingidas. Todas as metas atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 0 1 0
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